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[@AEB] x 100% (A-BShlft % )

oo

AUBOOUOOOOODODAODDOBOOODOO:

(Bh % a2B S )
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1 IR F=n (ED1T) | FJR (TDIT)
300%&750(CHl R
FeiZE D750 it %
DEMBEF 300 750 & 3 | 300 + 750 % 140.
25H¥30(C1EH0
LfeiBad25 ahife %
DZALEIE 30(=)25 5 o |30-25% 20.

teZF . HEXHOFEHDLEER

A+B+C=DDHE
AlEDDa% (a=2 x100%)

il - 254+854+90=200 (100%) DIFSICHEINDLEZEETD
&L 256DHEER(F12.5%. 85MLEEER(F42.5%. 90D LEER(F45%,

RIE = (ED1T) =z~ (FO1T)
25 (F) 85(3F) 90(510) * (5| 25+85+90 = A 200.
25 * &8 25 |25+A% 12.5.
85 ) x P L [85+A% 42.5.
WD x5 T LS [90+A% 45,

* EOSEHEZTHATYICIRELTH S, Fleold TS ETHATE
UEETCEICLD T, BEBEFVEUTCERTICENTEEY,

BN (605EEN)

5t

<°'ll
5

B (BFE) . 9. BF—F2HANDTEICKD T, 60iE (60MEERED
&) ESTEZEETURD. 60EMZE10ERICEIRTEET,

B M=
1]l RE = (FDIT)
86°37°34.2" + 0.7 = 86 () 37 (4 34.2
123°45'6” (=)o7(=) 123°45°6°.
123°45'6” —123.7516667 123.7516667
2.3456 — 2°20'44” 2.3456 (=) &5 5 2°20°44.16
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D D |:| D C-Value

000007900 00000000000e0O0 00000000
Jobotogbbogobooboobuoobboobobooboood
Jogooooougoood

D

<= 00mp mn me w=p
MPUE1-79

<

#0003 O0000000000000O0O0O0O0O00O0O0OO0
gooouobboobboooooad
bbbl lNelD 0000000 ogog
goodoobbbbbooooooobobbbbouoooom oo
goooobbbbooogoooobbbgoaa
J0000000000000000000000000
goboobobo oobbbbboouodubobobobbouoogP21~
000000000 000000000000000000
gogd

gd gd

A
00000000000 « 00m m me I,

JIPiE 1-79

A
g <« 04m a h MY
1.8835314 «x102®

(5000000

my,
0.

=+ C-Value 35 A
- §§ m, M, me V»

MPUE 1-79

A
D@ b
9.80665
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MFENR

BS EE s & =Ty
1. |BFEESE mp | 1.67262171 x10%7 kg
2. |hiEFES mn | 1.67492728 x10%7 kg
3. |EFEBE me |9.1093826x10°3 kg
4. |HRFEE m, |1.8835314x10%8 kg
5. |R—772 o /4R o= ao |0.5291772108x1071° m
6. | TSVIEH h |6.6260693 x10-3 Js
7. |®HF eh/2m, UN | 5.05078343 x10°7 JT-1
8. |IR—FHF eh/2me UB | 927.400949 x10°20 JT
90 |h/2n i |1.05457168 x10°34 Js
10. | HHIHEEEL o |7.297352568x1073
e2/4meghic
1. | EHEETFHEE oay re |2.817940325 x10715 m
12. |V T RUER h/mec Ae |2.426310238 x10712 m
13. | R FHSEERLL 2u, /7 Y p |2.67522205 x108 s1T-
14, |BBFIAVIRVER h/mye hep | 1.3214098555 x1071° m
15. |FPEFIAVTRVEER h/me | hen | 1.3195909067x10715 m
16. |Ua1— RRUEH o2mec/2h | Reo | 10973731.568525 m !
17. | (f—) RFEEEAI u |1.66053886 x102’ kg
18. | BB FHIKE—X> b Wp |1.41060671x102¢ J7-1
19. |BFHSRE—XAV b e |-928.476412x10%° JT1-1
20. | PEFHERE—XY n |-0.96623645 x1026 JT-1
21. |FETHRE—X> b Wy |-4.49044799 x10°%6 JT-7
22. | T7S5T—FH Npe F |96485.3383 C mol !
23. | RER e |[1.60217653x107"° C
24. | 7RA ROEH NA [6.0221415x1023 mol -1
25. | RILYNVUEE R/ Na k |1.3806505 x1023 JK1
26. | BRESADEIVARE RT/p Vm |[22.413996 x10°3 m® mol !
T=273.15 K, p=101.325 kPa
27. | EILKIATER R |8.314472 Jmol 1K1
28. | EZEHDNERE co |299792458 ms -
29. | BMEIEEY 21 hc? ¢y |3.74177138x10°16 W m?2
30. | EE2EIERY ho/k co | 1.4387752 x10%2 m K

- 21 -




00 00 00 O 00
3. |00o0DoOoO0OooO0OO00O c |5.670400x10® W m?2 K4
32. 000000 1/uoc? eo |8.854187817 x 10712 Fm’
33. |D0OO o |1.2566370614x10° N A2
34. 0000 h/2e ®, |2.06783372x10°15 Wb
35. 0000000 g |9.80665 m s
3. 000000000 2e2/h Gy |7.748091733x107° S
37.|000ooDOoOoOoOOOO0 Zo |376.730313461 Q
Vo / €0 = HgC
38. l000n0 t 273.15
9. looooooooo G |6.6742 x10M m3 kg s2
40. |00 OO atm [ 1.01325
41.100G00 2pp/uN gp |5.585694701
42. |hep /2T Ten |0.2100194157 x1071° m
43. |[DooOO B/ mpe=(h G/ c3)'"2 b |1.616024x1035 m
4400000 Ip/c=(hG/c?)"? tp  |5.39121 x10°44 s
45. 000000 (hc/G)'2 mp |2.17645 x10°® kg
46. 000000 my | 1.66053886 x10727 kg
47. 00000 (e/C)M eV |1.60217653 x1071° J
48. |DooDoOoOoOOD Nah |3.990312716x107'0 [ J s mol™
49. |[DODODDOODOOO b |2.8977685x10°3 m K
50. [SIDODOD0O0O0O22.5CO a |543.102122 x1071? m
51. |0000000000 e?/4megag| Eh |4.35974417 x10718 J
52. (00000000 Na/Vm ng |2.6867773 x10%° m3
53. |00o0O0OoOoOoOOOO0 Go' | 12906.403725 Q
54. 00000000 2e/h K, |483597.879 x10° Hz V-
55. |000D0D0OOODOO h/e? Rk | 25812.807449 Q
56. | Ao /2T %o |386.1592678 x10°1° m
57. (000000 87/3)% e |0.665245873 x10°28 m?
58. |00DDOOO0DOOO0O ae | 1.1596521859 x103
|nel/ np-1
59. |[DoGOO 2(1+ag) de |-2.0023193043718
60. |DDODDOODO Yo |1.76085974 x10"! s 1
uel/
1. looooooooooon a, |[1.16591981 x10°3
62. |D0OGODO 2(1+ay) gu |-2.0023318396
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B L =] & Bfi

63. |FEFIVILVER h/mc | Aoy | 1173444105 x10°"° m

64. [Acpu/2m Koy | 1.867594298 x1071° m

65. |V TRVER h/m.c Ac o |0.69772x1071° m

66. |Ac /2T %c o |0.111046 x10715 m

67. | 9VEE m. |3.16777 x10?%’ kg

68. |Acp /2T %ep |0.2103089104 x10°1° m

69. | ¥—)U REEFHRTE— X b~ Wp |1.41057047 x10°2 JT-1
(H20.ERk. 25°C)

70. | FRMEFGHRE 2nn/uN gn |-3.82608546

71. | PEFHEUCERLE vn |1.83247183 x108 st
2unl/h

72. | EfFEE mg | 3.34358335 x10°%7 kg

73. | EBFHRE—XV K Ly |0.433073482 x10°26 JT1

74. | TUFVEE mn | 5.00641214 x10°%7 kg

75. | V=IURIUZVRESRE—XAV M| ' | -1.074553024 x10728 JT1
(KR, EK. 25°C)

76. | ¥—IJU RITUZF U KOERE Y'h | 2.03789470 x108 s11-
21w nl/ T (Gk 3R 25°C)

7. | PILT s mRES m, | 6.6446565 x10°27 kg

78. | ¥ —)l RIEFRISEESH, vp |267515333 x108 s1T1-1
21 o/ h (H20.3k. 25°C)

| BFHE Y —IL NBIE o'p |25689x10°
-1’ p/ Hp (H20. B, 25°C)

| EHEF IR e DD ENTEIE A

HE : Peter J. Mohr and Barry N. Taylor [CODATA EfEYIEEEHE
BTE| (2002) . 2004FECTF—HAINULY v—F)VICIES,
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HRERERN

0001700 0000000000000000O00000O0000 U

goodooboobboogoooogd

- MO0 0000000000000000000000000

- 340000000000 DO70000D00O00O0ODbDOODbOObDOO
0000000000000 000000oo04000d000
oo obooobobobobboboboboboon

- ool U=guguoooooogaaga
googuoobbboboooooooooboboon

odg 0ad 0ad
1 feet o000
1 m oooQ
1 mil o0d
1 mm oooooog
1 in 000
1 cm ooooooo
1 yd 000
1 mile oono
1 km oooooo
2 ft2 oooooo
2 yd? 00000
2 m?2 oooooo
2 mile? ooooo
2 km? oooooooQ
2 hectares O0O0oo
2 acres o000
3 oF 00
3 °C 00
4 gal ooooooo
4 liter ooono
4 B.gal ooooooo
4 pint gogd
4 fl.oz OoooooooQ
5 Tr.oz Oo0ooog
5 0z OO0
5 Ib 000
5 Kg ooooo
5 g 000
6 J 0oooo
6 cal.f 0oooo
7 atm HERERN
7 Kpa oooooo
7 mmHg 0oooooooQ
7 cmH,0 0O0oooooQ

- 24 -

o
o



« AFTU—BRR—INT F—EET e, BEECHETE
— RICRBTENTEET, 22U, RETOBMERR U
®iE. . ¥ . omF—BEHCEOET,

5l : ZH 10 + (5 ft2 5> m?2) = 10.4645152

B{E 20
10@D5ED (A=2—BRN=N  _Sfeet m mi I
0.
N 2 =
§ E)GER 2 HEE) « oyl m?
5.
> = (5) (M [CZHE T DIEEHR) 104562 5 m2
0.
A
=) 10+5ft2 > m2_
10.4645152

| BEERHNA —/I\—D0—-ToH2HETE. FTOTIC-EIHRRS
NFd, S =MLTA—N\—TO—(EZERT D EIFTEX
BADL LIROYFUADEMTY,
VFUFA- = Tl «ZH U T D ZIREDEIR7Z fif
9D
VFUAB— v TEEZI Y77 U, ERDSHED
VFUZAC— (@i U CHIDETEEHRICRS.

TEskmeteE &9 S
O - (D) MDEENTIERTDT V[CIE D> TVDIFHICIE,

LITDODDEEBZERT D ENTE. T4 ATUAIC[Eng]hiE
TENET,

R1E =] ==Ty;
&k Kilo 108
M Mega 106
=G Giga 10°
o T Tera 1012
= m Mill 103
Py Micro 106
=5 n Nano 10°
= Pico 10712
= f Femto 10-1%
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00 0.00079620 00000000 79620000 x 10°9°

00 OoooooQ oooooon
0(+) 0007962 (=) 0.0007962 " 796.2
(enc) 0.0007962 n 4 796200.
00 0.12800009.30000009300.1280 00
0(eJ128(+J9(J3
=k (=) 0.128+93k k 4 9.300128

oo obotdobgobooouon

B« 0000000000000000000000O0O0O0
Jobbooggobbbooogguobboooouboboooon

<+ Fix Sci Norm =»
1 2 3
P FxOODODDOOOODD: DOOO[Fix0~9?]000000
(O~(@Oooooooooon
00000000 000000
000000

(20sSci000OO0oOooon O000O[Scio~9?|0 0000
(O~(@o00000000oo
gobdoddoooooon
HRERE

(3ONormOOOOOO O0OO0O[Norm1~2?]0000
Oo0@)uooghoooood
oddoddooudoodn

goooooad

Norm1: 000100 0000000000O00O0O000O 20
goo1o0bbobboooooobobobbouoogn
good

goo1o0bboobooboboobobooob 90O
goo1o0bboboooooooboboboooogn
good

- 00000 bOOo0bOPI4D00bDOODODO

Norm 2 :

SN 0000000000000 000000O00oOoooooo
000000000000 Fix, Sci, NormO O
000000000000000
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Bl : 57+7x20="2? 1R1E = (FO1T)
FIHAERE 57(2)7(xJ)20(=) 162.8571429
R R 7Z2387E > (1) (4) 162.8571

(RERSTE K 1617 Z it fR) 57 @ 7=) 8.1429
20 (=) 162.8571
NS LURAHTIEEE DIRRET 57(=)7(=) 8.1429
REBEUBEALSD 21T ¢S moune (M) 20 (=) 162.8580
HIFIFIE MR TR S =<« (2)(6) 1.62858 x10%
OEBUTIEEUTIEE | - - 162.858
B RUBMHTIEEZHIRT D
ZEICKBDRIAE

REETE

B BEtEATSIEAE. © (1D EBUTCOMPE—RICLEY,
B St&EACIE. X vtE—I[PROCESSINGIDRRENE T,
B 7 =3.14159265359 CatENE T,

:i\ ”/_ I\\ Ei\ Ei*ﬂ\ ’\“iis ,\“Ei*ﬂ\ E%&\ TC
- 5I—hb

o =% O =&FR

RzERE S REFER

i S = WA

Bll: (/-22+53 ) x n=35.68163348

1R1E Fn (D7) xn (PO1T)
3 @ o2
5O o
=) (V (22 + 53) Tt 35.68163348

Bl (34/25 +54/243 ¥ = 0.142857142

RIE Fr (LD17) | ®R= (FD1T)
@ shift & 52 - 6 - 5 hif shift
52430 & =) (347216 + 5%/ 24 0.142857142
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oodaog

000000000000 000D0"Degree"d O O "Radian"0 0 O
"Grade"D 0O DO OODOOO0O0DOO0O0ODOOO0DOOOOOOOOOO
oo 000000000

<+« Deg Rad Gra =
1 2 3

Do0odoooooooooooooofoOoCOoido
oooooooooooopoRo@oocoooood
000

ggd
ERERE

"Degree"] "Radian"0 "Grade" DO 0000000000000
S&“DRGbDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD

D R G
1 2 3

tOn@o@Edoooooooooo0oo00o0oNoooonooag
0000000000000000000000000000%N
e 00000000

OO0 180000000 ooooooon
(1800=ﬂ;Rad=200Gra)

00 0000000 |0000000
CD => - - 2
000000000 R|
180 &5 5 1 (=) 180° 3.141592654
D e e«3000000000
= 180° 200.
0000 Gsin] (co8) (Gan) 5 (25 &5 (rve)

B 0000000000000000000000@A00000
OO00O0Deg/Rad/Gral D D OO ODOOOOO

B 90°=% 0000 =1000 00001
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=A% (sin/cos/tan) &iF

=3 (sin"!/ cos™!/ tan™)

51

B{F

& (FOfT)

F4oU— () E—R

D) - - -

0.

sin 53° 22" 12" = 0.802505182

Gin)53 922 9 12 )
=)

0.802505182

cosec x = 1/sinx

cosec 45° =1.414213562

- @45@ Shift x‘
=)

1.414213562

tan™! (5/6) = 39.80557109° | &5 &4 () 5(=)6(=) | 39.80557109
SYPVE—R “&“4—««2@ 0.
cos(m/6)Rad = 0.866025403 6 ot 2 E(=)| 0.866025403
. 0785398163 | &5 & - ()1 @ )2 0.785398163

1 —=
® V2 0257 (Rad) @ ) (D) $ift T () 0.25

WEH#REGZR (sinh/cosh/tanh) &EWERIREGZI(sinh-"/ cosh'/ tanh™)

i IR &= (TD1T)
sinh 2.5 — cosh 2.5 = Gin) 2.5 (=)
-0.082084998 25(=) -0.082084998
cosh™ 45 = 4.499686191 | (wp) o (cos) 45 (=) 4.499686191
S, AN, . Logab (ed) () &5 &5 5

5l

B(E

= (FofT)

log 255 + In 3 = 3.505152469

(e) 255 (+) n] 3 (=)

3.505152469

e3+10"2=15.89871899

Shlf‘t ex @3 . Shift 10"'

1 @ 2 (=) 15.89871899
logs81 — log 1 = 4 S 3810
-1 S 4.
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ol( Rec(
nonoo (o
B O0000000180° <9=180° DOOOOBOOOOODOOO
D00000000000000000000000
B 0000000000000 00000EOFODOODOOO
00

a8 Y. D00 0xyl00000RO000000000 HFY
S 0000000000 REH00008000

oooooo
O 00 D0ooo0O
0000 (x=1,y=3) & T3
000000000000 (=) 2.
000(e)D 000 R) — 60.
ED o 2.

it =4 . 00000000000 yD00000000 H#&E
S 0000xI000000@EDEN0000y000

oooooo

O 00 0oooooo
0O0O0Or=2,0=60°) shift =2 (5)60(=) 1.
000000000000 kD 1.732050808
D00 xyl0000 Re) — 1,

| 0000000 @DO0000000[Syntax ERROR]O O OO
00

Abs Arg L »a+bi »ri® Conjg

ooooo Y e e B e e e B e

O000000z=a+biD OO OO0ODOO0OO0OMGEOOOOO0OOOO
Oopoo0oO0O0"a"0oooo""'00o0ggioo1ooooy 010
oohoooooooY'hooobt"e"boobbOoobg
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BRVEIE=Z(T13855
RIEDARESENEE

> () = UTCPLXE—

RICULTLIEE LY,

(Deg, Rad, Grad) ZF v I UTLEELY,
BEEERICERMDSDE. RelAM YV IT—IHRREINKT,
o e w2 U CEBRBRARZYIDIBEZ T T,

[i] 74V RNVERBERDEMECHDIEZRLTVFK

9o [£]74VF. JNMEDREAE 6 THDHZLZRULTVET,

ERUETERERORT

BEEY TUVAAEVREZE I NTEVE T,

S = 1 = FHUTLIEEV UTFORTA TV 3 VhRNE T,

<=

1

a+bi

rZo
2

=

LTZEHTEICKDT, ERY

TFEI,

D) BREERR (7740 MERTE)
(2) : MEEREI ([r £0 | RIRA VI T —IDF VICIEDET)

STEMRRTERET D EDT

Bl : (12+3i) - (3 + 1i) = 9 + 2i = 9.219544457 (r)£12.52880771 (0)

B (REEL: )

& (ED1T)

& (FO17)

Shift |

Shift Re—Im

(@D R S

(12+3i)-(3+ 40 "2

O2EBOo o WE)

(03® B & (12+3i)-3+ "2 9.
hifs e im, (12+3i)-(3+i R 2.
MODE — R . . 10 R

O ()= (2) RRMEZEE) | (12+3i)-(3+i /£ 12.52880771

9.219544457

BERXEERER <« {SEER TR

Shift »rie

O O Zfd & BREFEIERGDEERERCEIRINT T,
O O3 BT &, SR ERND EREER K ICER(C RS
NE9J,

Bl : 3+4i=5,53.13010235
IRE (REREN : B)

XK (LDIT) & (FO1T)

Rl

Shift »rio

3P4 LB E) | 3+4i>re0 A 5
Shift Re«—Im . Rl
) 3+41>r40 4 £ 53.13010235
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OO0 v2£45 =1+

goooboooon

goooaoo

goooood

Shif Shift »a+bi
20 45 T (D)

[ 2245>a+bi *!

1.

Shift Ree—Im

Vv 2/45>a+bi *2

1.1

ooooooon

0000000000000 oSS ooooooon
000000MO000000B00000000000000

OO0 Dooged&uioooooborooonml|OoO

0OoO00000O000 0000000 (0000000
Shlft Abs @ 6 - 8 Shift § @ AbS ( 6+8| A 10

S E arg ( 6+8i 53.13010235
000000

ODO000z=albiOOODOOODOOODDOO0OOOO0Oz=aldbiOO

goon

OO03+4;0000 3-4i

Oooooooond godooood (ooooodn
Shlft Conjg @3-4 Shift i @ Conjg ( 3+4i R<—A>I 3.
S&S‘Fj Conjg ( 3+4i "2 4.

godoogoogd

B 100 000 base 100 U 160 U U O base 160 U 20 [ [ U base 201 [

80000base 80 000000000000 @EIOD
OOBASE-nD 0000000000

HIOS 20 [b]0 80 [l 000D OOOO
B 2¥000000000000000000000000000
O00000nd)0000@ONO000000000Xnor)OO
00000 XondOOMNot)D OO (Neg)DOOODOO
m2000080000008000000000000000O0
0000000000000000Mb]/[1o]00000000
BKOOODODOODOOODOOOODOOOODOOOOODOO0O0OO

Joogdgd

0000000000000 00oooooo100000
BASE-NO O DD OO0OOOODODODOOOFS100 [dOcS 160

B 0000000000000 00000oooooooooon

Jogdd
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2EEE O

%l : 10101011 + 1100 — 1001 x 101 + 10 = 10100001

(2EEE— RT)

B{E

xR (LDIT)

& (Fo17)

10101011 (+J)1100 (=) 1001 (%)

101 ()10 (=) 10101011+110 10100001. b
8Ln+% %]T
Bl : 645+321-23x7+2=1064 (SEE—RT)
645 (+)321(=)23(x)7 (=)
2(=) 645+321-23x7 1064. ©
16Ln-|-§ &i(
) : (77A6C + D9)xB +F =57C87 (16#E— RT)
T EH =90
- ] (77A6C + D9) x B 57C87. 1
—
NEZE = 9 =0 =)
912345 () 2 25 2 3 101
=) 12345+b101 12352. ©
HEX 12345+b101 14EA.H
= 12345+b101 11101010.'°
S (EEREREOROTOY INED) | 12345+b101 10100.2
=) 12345+b101 11101010.'°
RIEEE O
Bl (16EE—R) 1BE xn (Fo17)
789ABC Xnor 147258 789 O O O N
(31147258 (=) FF93171b. H
Ans Or 789ABC 2% (2) 789 3
B C
oo &) FFFbOFbF. H
Neg 789ABC (o D0 (37 789
So @) FF876544. H

| BEHOHFBANEHEICSERLEELY (10X=Y) ,

-33-




O0O0O0 [sD]IREG]

m G 0000000D000D00DNooo[Sbo0nDNnnog
Dooooo@E@BGDoo00000000ononoonoon
D0000D0O0O00O[REGUODOOODOOOODODOOO

B 00000008 @EyGD@Eo000000000nonoon
oooooQd

B O0000000000000000
- SDOODO00M=0 0000000000000 OO0DOO0

Lwlx) 000000000 D0200000000

« REGO 0000 OxO0000y0 00O x-data(G)y-data(ea) 0 [
000000000k ()00 0000000000000
oooon -

- 00000000000000000@8@B000000
D000000SbODO02008000000000020F,
8RO 00000

- Y 000000000000 00000000000000
0000000000000 00n=00000000

- 0000000000000 0000000O0ODOOO0O
DO0xOOOO0OODOOOOFreq0ODOO0O00D0OO0O0OOOOOO
000000000001 =200000008W0000
[Freq1=8]0 0000000

- 0000000000000 000000P000Q30000
000000x0O0000D0000000000000000
D000@E00000000000oooonoooodE)
D0000ERO00D0D0000000000000000
00

- 3000 J0000000000Xx000000000FHE
0D000000000000000000000000000
000000000000000000000000000

- @O0 000000000000000000000000O0
Do0o00ooOooon

- 0000000000000 000000000000000
OO00[Data FUNDOOO0O0O0O0000D00O0000O0OOOO
D0000@YO00E000000000000 [EditOFF]
ODOO[ESClOO0ODODOOO

Edit OFF 0000000000000000000000
(CDO0D0): | 0DoDO0OO0000000D0O00D0O00D0O000
ESC 000000000000 000O00o00oooon
(Do000)0 | ogooooo

- J0D0D0O0O0O000OOOLin, Log, Exp, Pwr, Inv, Quadd O 0O O
goooobobbbuoooooon
B 000000000000 00000ooo0ooooooooo
ggd
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EE

B> G)EBUTCSDE—RICLTLEEL,
W FIEEIIC. % &5 & ()& FRUTHSIXEYEIUTL

TR,
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